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Ecologische ontsnippering  -  Databank (2)

Ik stel deze vraag naar aanleiding van het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 204 van 
12 november 2020. 

Online kan men de kortetermijnplanning voor de komende vijf jaar raadplegen. Daarnaast 
is er ook een databank ontsnippering. Alle bekende, voorgestelde of onderzochte 
knelpuntlocaties zijn daarin opgenomen met de relevante informatie over het knelpunt.

Kan de minister een lijst bezorgen met elke individuele knelpuntlocatie in de databank, 
opgedeeld per provincie, met per individuele knelpuntlocatie het type 
ontsnipperingsmaatregel, de specifieke aandachtspunten, de doelsoorten, de ecologische 
score en de haalbaarheidsscore?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 461 van 8 januari 2021
van LUDWIG VANDENHOVE

Zoals reeds aangegeven in het antwoord op SV 204 is de databank ontsnippering louter 
een intern ondersteunend werkinstrument bij het Vlaams Actieprogramma Ecologische 
Ontsnippering (VAPEO). Deze databank houdt alle knelpuntlocaties bij die worden 
voorgesteld in studies, via overleg met experten en vanuit wetenschappelijke inzichten en 
beleid. Het is een dynamisch werkinstrument dat doorlopend wordt geactualiseerd, 
aangevuld en bijgestuurd op basis van de meeste recente monitoringsgegevens, inzichten 
en dossier en procesinformatie door verschillende diensten binnen de Vlaams overheid. De 
besluitvorming wordt in belangrijke mate gefaciliteerd en vereenvoudigd door deze 
samenwerking op het terrein, maar komt zoals gesteld niet voort uit een onderlinge 
afweging van prioriteit tussen de verschillende knelpuntdossiers. Elk dossier is een 
prioriteit op zichzelf waarbij proceduregewijs de verschillende stappen zo snel en 
geïntegreerd als mogelijk worden gezet om het knelpunt weg te werken.

Als bijlage gaat het overzicht van de 15 projecten opgenomen in het eerste 
vijfjarenprogramma (2019-2024) van het VAPEO zoals opgenomen bij het antwoord op 
SCHRIFTELIJKE VRAAG NR 1. VAN PETER VAN ROMPUY AAN MINISTER PEETERS. 

BIJLAGE

Overzicht knelpuntlocaties per provincie

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11735

